
 

Colegio 
Compañía de María 

Grupo Educativo 
Montaigne  
Jerez 

TEMA 4 
TRAZADOS GEOMÉTRICOS 

 
Curso 2014-15 

 

EJERCICIOS DE GEOMETRÍA  
 
 
TAREA 1 
 

COPIAR ANGULOS 

(Primero dibuja un ángulo con el transportador y luego copia al lado utilizando  el compás). 

 

1. A=20º 
2. B=30º 
3. C=40º 
4. D=50º 
5. E=60º 
6. F=75º 
7. G= 90º 
8. H= 110º 
9. I= 120º 
10. J= 140º 

 
SUMAR ANGULOS 

 
11. Suma de ángulos: A = 20º + B = 40º 
12. Suma de ángulos: A = 60º + B = 40º 
13. Suma de ángulos: A = 80º + B = 30º 
14. Suma de ángulos: A = 30º + B = 50º 
15. Suma de ángulos: A = 65º + B = 30º 
16. Suma de ángulos: A = 90º + B = 30º 
17. Suma de ángulos: A = 120º + B = 20º 
18. Suma de ángulos: A = 80º + B = 80º 
19. Suma de ángulos: A = 75º + B = 30º 
20. Suma de ángulos: A = 50º + B = 35º 

 
RESTAR ANGULOS 

 
21. Resta de ángulos: A = 80º - B = 20º 
22. Resta de ángulos: A = 70º - B = 30º 
23. Resta de ángulos: A = 90º - B = 30º 
24. Resta de ángulos: A = 100º - B = 40º 
25. Resta de ángulos: A = 70º - B = 40º 
26. Resta de ángulos: A = 90º - B = 40º 
27. Resta de ángulos: A = 80º - B = 40º 
28. Resta de ángulos: A = 95º - B = 20º 
29. Resta de ángulos: A = 85º - B = 40º 
30. Resta de ángulos: A = 100º - B = 20º 
 

CONSTRUCCIÓN DE TRIÁNGULOS 

 
31. Construye un triángulo rectángulo: a = 3.5 cm. b = 6 cm.  
32. Construye un triángulo rectángulo: a = 4.5  cm. b =  cm.  
33. Construye un triángulo rectángulo: a = 5 cm. b = 7 cm.  
34. Construye un triángulo rectángulo: a = 6 cm. b = 9 cm.  
35. Construye un triángulo rectángulo: a = 5.5  cm. b = 9 cm.  
36. Construye un triángulo rectángulo: a = 8 cm. b = 12 cm 
37. Construye un triángulo rectángulo: a = 6.5  cm. b = 10 cm.  
38. Construye un triángulo rectángulo: a = 6 cm. b = 12 cm 
 
39. Const. un triángulo escaleno a = 6 cm. b = 4 cm. C=45º 
40. Const. un triángulo escaleno a = 7 cm. b = 5 cm. C= 35º 
41. Const. un triángulo escaleno a = 8 cm. b = 12 cm. C= 30º 
42. Const. un triángulo escaleno a = 6 cm. b = 9 cm. C= 45º 
43. Const. un triángulo escaleno a = 5  cm. b = 7 cm. C= 45º 
44. Const. un triángulo escaleno a = 8 cm. b = 6 cm. C= 55º 
45. Const. un triángulo escaleno a = 9  cm. b = 7 cm. C= 40º 
46. Const. un triángulo escaleno a = 12 cm. b =10 cm. C= 50º 


